



### 2008年7月21日柬埔寨常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨就我2008年7月18日关于泰国侵犯柬埔寨王国主权并占领其领土的上一封信再次提请你关注下述最新情况。

由副首相兼国防大臣迪班上将率领的柬埔寨代表团以最大的耐心和善意，与由泰国王国武装部队总部最高司令汶颂·纽拉迪上将率领的泰国代表团于2008年7月21日在柬埔寨-泰国总边界委员会的框架内在泰国进行了广泛的讨论。

会议期间，柬埔寨方面提议泰国和柬埔寨双方士兵都撤出柬埔寨境内的 Keo Sikha Kiri Svava 寺院，并表示愿意在新的地点为一直在隆瑞古寺附近的市场地区居住的柬埔寨村民建立一个村庄，并为他们设立符合国际标准的设施。这些提议体现出柬埔寨为和平解决危机而善意作出的最大让步。

遗憾的是，泰国强加条件，要求有权对边界提出主张，同时还沿边界建立军事存在并部署火炮和坦克。这些做法对柬埔寨的主权和领土完整以及东南亚的和平与稳定构成极为严重的威胁。

考虑到上述情况，为了防止局势升级导致即刻发生武装冲突，谨要求你召开联合国安全理事会紧急会议，邀请柬埔寨王国副首相兼外交和国际合作大臣贺南洪参加，以解决上文提及的问题，这一问题严重威胁这个地区的和平与安全。

常驻代表

大使

谢戈萨（签名）

